

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Звезды узкого экрана. Блонда. Финал

Я выполнил своё обещание, задул свечи и резко, чтобы уменьшить боль, вытащил их из девушки, распятой вниз головой в виде буквы «Т». Часть застывших капель красного парафина посыпалась крошкой на пыльный бетон. Остатки легко отставали от тела. Измученные дырочки нехотя закрывались пульсируя. Подстелил двухцветный коврик-пенку на холодный пол. Придерживая цепь снял ручную лебёдку со стопора и плавно спустил девичье тело спиной вниз. Она лежала не шевелясь, захваченная ощущением отлива крови от красного от натуги лица. Груды от глубокого облегчённого дыхания бугоркам выпирали из складок белой кофточки, слегка наклоняясь в сторону головы. Спина оставалась прогнутой, подпираемая снизу связанными на уровне поясницы руками. Там где кончались резинки светлых чулок, кое-где виднелись застывшие капли от свечи. Половые губы наливались красным от вновь возвращающегося кровообращения. Кожаные манжеты крепко удерживали лодыжки в узких черных сапогах на шпильке и её ноги были призывно раскинуты. Зрелище было весьма аппетитным, но я ещё не восстановился от недавнего безумного миньета, которым девушка расплатилась со мной за возможность освободиться.

Придерживая за мягкую замшу сапога я расстегнул пряжку манжеты и цепь звякнула о пол. Аккуратно положил стройную ножку на зелёный верх подстеленного коврика. Чуть дольше провозился со второй манжетой и лебёдка глухо ударив в стену пластмассовой рукояткой повисла на карабине. Почти нежно опустил вторую ногу рядом с первой. Наконец то вместе. Нет, не мы, а ноги. Отклеил серебристый скотч и из её губ донёсся протяжный стон облегчения. Поддерживая усадил девушку и маленькими серебристыми кусачками освободил руки от стягивающих их, ладонь к локтю, кабельных стяжек. Руки плетью упали вниз. Принёс чёрное пальто и свернув положил под голову девушки, пыль с её светлых волос, так недавно подметавших пол, пятнами легла на него. Принёс юбку и с трудом натянул приподнимая по очереди ноги, девушка слегка приподняла попу, помогая мне и не желая оставаться обнаженной. Ах, милая, эта узкая чёрная мини-юбка делает тебя ещё желанней чем её отсутствие, а аккуратно распоротый шов на уровне ануса не менее доступной. Поднял с пола бокал из под шампанского и открытую бутылку, сходил к верстаку и достав из джентльменского набора капсулу наркотика подготовил напиток. Вновь приподняв девушку за плечи и придерживая в сидячем положении стал поить её из хрустального фужера пенящимся напитком. Наркотик снимал боль и подавлял последние остатки воли, а шампанское ускоряло и усиливало эффект.

Моя сегодняшняя актриса узкого порно экрана принесла мне хорошие деньги и теперь заслуживала награду и бережное обращение. Не торопясь но и не мешкая собрал камеры, цепи, остатки продуктов и вообще все что привез и в три захода перенёс наверх в багажник Логана. Его чёрное нутро свободно поглотили весь скарб. Внизу оставалась только девушка, да коврик, на котором она отдыхала. Спустился по узкой лестнице в подвал гаража и подняв уже способную двигаться девушку одел на неё пальто и перекинув руку себе на шею помог ей подняться наверх, держа под мышкой цилиндр свернутого коврика. Серые глаза смотрели в пустоту не мигая, ватные ноги заплетаясь переступали шаркающими шажками. Из безвольно приоткрытого рта разило перегаром. Усадил мою красавицу на заднее сиденье, пристегнул ремнём и открыв ворота гаража вывел машину. На дворе стояло прохладное осеннее хмурое

утро. Ворота скрипнули петлями закрываясь и лязгнув металлом. Выкурил сигарету на улице дожидаясь прогрева двигателя. Усевшись поудобнее покатил по грунтовке, усиленной щебенкой, вдоль леса в свою съемную квартиру.

Попастся я особо не рисковал, хоть и выпил чутка уже все почти прошло, откупился бы, а изнасилованная в особо извращённой форме девушка сейчас была одета и выглядела как невменяемая алкоголичка в отрубоне. По пути встретились лишь пару машин и ни одного пешехода. Также закинув её руку на шею я помог беспомощной Лилии подняться на третий этаж и нашарив в кармане ключ отпер дверь. В нос ударил тёплый запах жилья и уюта. Уложил девушку на диван не снимая пальто и принёс из машины нужные вещи. Девушка полужёжа на стареньком цветастом диване дремала. Меня тоже мутило от недосыпа, но брезжащий в окнах рассвет и необходимость действовать бодрили. Зашёл в санузел, совместный, как в большинстве старых однушек. Старый, голубоватый кафель на стенах, коричневый пол, крашенные трубы. Закрыл сливное отверстие чугунной эмалированной ванны и открыл горячую воду. На кухне щелкнула пьеза колонки и зашумел газовый факел, в ванну потекла струя горячей воды. Добавил в воду два колпачка пены и отправился к девушке.

За это время она не сменила позы и все также полулежала. Светлые пыльные волосы с растрепанным хвостом в беспорядке разбросаны по пуфику. Потрепав девушку за руку разбудил и помог подняться. Она стояла покачиваясь со слипающимися глазами. Расстегнул пуговицы пальто и бережно снял. Так же осторожно снял через голову кофточку, зацепившуюся было за подбородок. Расстегнул молнию юбки и опустил ткань вниз.

Осторожно усадил девушку на диван и сняв юбку расстегнул молнии на сапогах.

Придерживая за икры стянул замшевые сапожки и чулки. Лилия сидела на диване одетая лишь в большие кольца золотых серёжек. Резинку с волос я снял и волосы рассыпались по белоснежным плечам. В квартире было теплее чем в подвале, но все же её тело покрылось гусиной кожей. Взял девушку на руки и аккуратно, стараясь не задеть стены узкого коридора и дверные косяки перенёс в ванную и осторожно опустил в воду. Ванна набралась только на четверть, но скрытая шапкой белой пены вода была горячей. Нежная кожа среагировала и девушка ойкнув подскочила на ноги. С её кожи ручейками воды стекали хлопья пены.

Афродита.

Я успокоил её и добавил холодной. Отрегулировав температуру побрызгал на девушку, показывая что все в порядке и усадил девушку обратно. С осторожностью и приоткрыв рот она села обратно и сгребая пену руками укрыла своё обнаженное тело. Я отправился на кухню и взяв из холодильника холодную бутылку мартини и грейпфрутовый сок смешал в большом волнистом стакане. Добавил соломинку и чёрную маслинку. Открыл коробку рафаэлок и на кухонной табуретке принёс к пенному ложу. Тонкие пальцы манерно взяли бокал и поднесли соломинку к губам. Напиток быстро закончился и я наполнил бокал вновь, девушка в это время шуршала обертками конфет. Когда ванна набралась наполовину я разделся и присоединился к девушке, она не возражала. Сел позади неё, уровень воды поднялся и нас укрыло пеной. Губкой нежно тёр её тело, мыл перебирая волосы и массируя голову. Интимных зон касался лишь вскользь и девушка млела от возвращающегося чувства защищенности. Мы пили мартини и алкоголь в купе с наркотиком в её крови помог вывести на откровенность. Я узнал о ней все что хотел и даже больше. Понежившись в ванной мы встали и я вытер нас большим полотенцем. Намотал другое чалмой девушке на голову и

рискуя поскользнуться на мокром кафеле отнёс Лилию в постель. Кровать была широкой, двухместной и я лёг к ней под одеяло. Она положила мне завёрнутую в полотенце голову на плечо и несмотря на то что я плохо сплю лёжа на спине я задремал.

Проснулся спустя два часа от солнечного света, бьющего прямо в глаза. Лилия все ещё лежала на моем плече. Я встал аккуратно переложив её головку на подушку и задернул плотные шторы. Во время беседы лёжа в ванной я узнал что ей 25. Рано вышла замуж, а потом муж козел бросил её с годовалой дочкой и кредитом на автомобиль, который ухитрился оставить себе. Уже четыре года она живёт в съёмной квартире похожей на эту. Пятилетнюю Настю на выходные отдаёт своим родителям и ходит по клубам и разным вечеринкам пытаясь найти себе мужа, но попадаются только опостылевшие варианты на одну ночь. Окончила экономический ВУЗ с отличием, но пока не смогла подняться выше старшего оператора в банке. Платят немного и денег постоянно не хватает. Садик для дочки находится далеко и приходится ездить на маршрутках с пересадкой. Все это было так обычно и в тоже время печально. Мне захотелось прервать её мучения.

Сделав задуманное я собрал вещи и вызвав такси поехал на вокзал. Чтобы вернуться к своей обычной жизни. Моя «командировка» подошла к концу. Взял билет в купе на ближайший поезд в столицу и послонявшись по вокзалу часа полтора отчалил. Проводница средних лет в форменной жилетке и синей юбке проверила билет и предложила чай. Пока связь не пропала отправил прощальное СМС и вытащил симку. В купе кроме меня никого не было и я быстро уснул на верхней полке.

Белый смартфон пискнул на тумбочке рядом с владелицей. Она все так же на спине лежала одиноко в кровати с полотенцем на голове. Глаза её были закрыты а рот слегка приоткрыт. Из него все также тянуло спиртным. Толстое ватное одеяло с пестрым пододеяльником укрывало тело девушки по самую шею, а едва заметный сквозь его толщину бугорок груди поднимался и опадал в такт дыханию спящей девушки. Смартфон прижимал документы на Рено Логан, рядом лежали ключи с брелоком сигнализации. Договор купли продажи переписать на себя не проблема для умной девушки. «Катайся на здоровье, Лилия, ты заработала».